



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Когалыма подозревается в истязании своих дочерей



Следственным отделом по городу Когалым следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по материалам проверки, проведенной прокуратурой города, возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия в период с июля по октябрь 2020 года подозреваемый неоднократно применял насилие к своим 11-ти и 12-ти летней дочерям путем нанесения побоев за низкие оценки успеваемости в школе, невыполнение школьных заданий и домашней работы, длительное пользование мобильным телефоном. Будучи обязанным заботиться о здоровье, психическом и нравственном развитии своих детей, мужчина под предлогом воспитательных мер систематически наносил удары руками по различным частям тела несовершеннолетних, причиняя им физические и психические страдания.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Ранее в отношении этого мужчины органами полиции возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего и угрозы убийством.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, расследование продолжается.

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1532224>